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Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” are o revistă proprie în limba franceză, La Fourmi, care 
a ajuns la numărul 14 (anul 2017). Revista este finanţată de asociaţiile franceze ASERB 
(Association de soutien des élèves roumains de Botoşani) și S.A. 5F, Chenove şi este un 
preţios auxiliar pentru elevii din liceu. Revista apare anual, reprezentând şi ecoul activităţilor 
francofone derulate în şcoală.  

 

Revista a fost apreciată la nivelul judeţului, fiind premiată la concursul judeţean al revistelor 
şcolare cu premiul I, în anii şcolari 2014-2015, 2015-2016 şi premiul II în anul şcolar 2016-
2017. În anul 2015-2016 a obţinut şi premiul I la concursul interjudeţean „Gânduri de 
adolescent” (organizat de Liceul Teoretic Jean Luis Calderon, Timişoara, CAER, 1529/ 
2016), pentru numărul 12 (echipa de redacţie: Ioana Pînzaru şi Francesca Ungureanu) 

Proiectul „La Fourmi” reunește mai multe activități: publicarea revistei în limba franceză, cu 
același nume, promovarea unui concurs de civilizație francofonă, unde elevii premiați 
primesc premii în bani şi susţinerea tuturor activităţilor francofone din liceu. Este cel mai 
longeviv proiect pe care îl are liceul, iar parteneriatul cu ASERB durează de 14 ani. 
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În anul şcolar 2015-2016, cu ocazia vizitei oaspeţilor francezi, domnul André Fleurance, 
sponsorul principal al proiectului, a fost invitat de d-na directoare să semneze cartea de 
onoare a liceului.  
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Ca urmare a unei selecţii realizate la nivel naţional şi internaţional, revista în limba 
franceză a Colegiului Naţional „Mihai Eminescu” Botoşani, La Fourmi, a fost apreciată de 
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CREFECO (Centrul regional francofon pentru Europa centrală şi orientală) şi un elev din 
echipa de redacţie a fost invitat să participe la forumul jurnalistic „Milieu médiatique 
francophone à l’école”, desfăşurat în Bulgaria, în perioada 23-26 noiembrie 2016.  

Sandu Cosmin, actual elev în clasa a XII-a E a liceului, a făcut parte (în anul 2016) 
din delegaţia României, formată din 7 elevi cu vârsta între 16-20 ani. La acest forum au 
participat 63 de tineri din Albania, Armenia, Bulgaria, Kosovo, Macedonia, Republica 
Moldova şi România.  
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Concursul de civilizaţie francofonă 

La Fourmi promovează un concurs anual de civilizaţie francofonă, ce se desfăşoară 
on-line şi se adresează tuturor elevilor din liceu (clasele V-XII). Concursul este realizat în 
parteneriat cu CCD (Casa Corpului Didactic) Botoşani, ARPF (Asociaţia Română a 
Profesorilor de limba franceză), filiala Botoşani şi Centrul Europe Direct Botoşani.  
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Din anul şcolar 2015-2016, La Fourmi  începe un alt parteneriat, reprezentat de dl. 
Prof. Dr. Vania Atudorei, microbiolog, profesor la Colegiul Gerald-Godin din Montreal, 
distins de Guvernul francez cu titlul de Cavaler al Ordinului „Palmes Académiques”. 
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La ediţia a X-a a concursului, din 2017, cei 70 de premianţi au fost recompensaţi cu 

premii în bani cu o valoare totală de 5000 lei, oferiţi de Dl. André Fleurance, sponsorul 
revistei, membru al Asociaţiei ASERB şi reprezentant S.A. 5F, Chenove Franţa.  
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În anul 2016-2017, echipa de redacţie a revistei a fost formată din elevii Georgiana 

Condurachi (clasa a XI-a), Cosmin Sandu (clasa a X-a) şi colaboratorii Cosmina Mighiu, 
Mihaela Gălean, Cristian Doroftei, Alice Colescu, Alexandra Ciubotaru. 
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Fiecare premiere oficială a concursului La Fourmi a fost mediatizată în presa locală. 
  
http://www.ziarebotosani.ro/invatamant/a‐zecea‐editie‐a‐concursului‐francofon‐la‐fourmi‐la‐

colegiul‐national‐mihai‐eminescu‐botosani‐foto 

Proiectul „La Fourmi” continuă şi în anul şcolar 2018-2019, iar concursul de 
civilizaţie francofonă va avea loc în primul semestru al anului şcolar. 


